



## “厉行节约、反对浪费” 肥东响导在行动

星报讯(梁华军 记者 赵汗青)“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”近日,肥东县响导乡积极营造浪费可耻、节约为荣的良好氛围。在乡政府、文化站、文化广场、主要街道等全乡人员密集场所共制作宣传“光盘行动”公益广告80多条。在乡食堂举行“光盘行动”签名活动,制作“光盘行动”签名墙,让承诺人在签名墙上签名,时时提醒遵守承诺、信守诺言。在乡微信工作群、公众号发布“厉行节约、反对浪费”倡议书,在广场大屏幕定时播放“光盘行动”视频。同时激发志愿者活力,开展“光盘行动”志愿宣传活动,志愿者们走上街头、走进商户、深入群众家中,张贴光盘行动宣传画,发放“厉行节约、反对浪费”倡议书,与人们面对面交流,倡导大家厉行节约、反对浪费等行为,并表示会在平时生活中以身作则。

政府引导,干部带头。乡党委书记、乡长带头签订“厉行节约、反对浪费”个人承诺书,全体乡村干部

均表示在平时的生活中会践行“光盘行动”,主动要求签订承诺书,共签订126份,达到全体乡村干部的98%。正值开学、入伍、婚庆嫁娶的高峰季节,全乡党员干部主动按个人事项报备制度向乡纪委报备,乡纪委即时对前来报备的党员干部进行谈话提醒,要求他们在举办宴席过程中要以身作则,“厉行节约、反对浪费”。

推进“包公家宴”文化建设。响导乡将“包公家宴”菜系加入机关食堂菜谱,在所有的食堂包间均悬挂包公家宴宣传牌,并制作菜单桌牌,将“包公家宴”菜品作为特色主打菜,按照“N-1”的菜量原则,在公务接待时优先推荐使用。并且在全乡酒店饭馆挂牌宣传,将光盘行动具体化。

通过此项活动的开展,响导乡政府的招待费用明显下降,餐余垃圾明显减少,餐饮文化正在节俭、清廉、健康的良性轨道上发展。

## 八斗镇陆还村: 走进红色岁月 感悟革命精神

星报讯(陈帅 记者 赵汗青)9月4日,合肥市委统战部组织八斗镇陆还村全体党员赴巢湖市烔炀镇李克农故居开展党员主题教育活动。

陆还村全体党员在讲解员的带领下参观了李克农将军的故居和事迹陈列馆,党员们认真聆听讲解,阅读文物介绍,一幅幅老照片、一件件历史文物再现了李克农将军波澜壮阔的一生和他对党和国家的无限忠诚,深深震撼着每一位党员的心灵。

紧接着,陆还村全体党员来到了南湖方村美丽乡村建设点参观学习。参观结束后,全体党员来到会议室接受党课教育。会上,市委统战部副部长王华臣传达学习了习近平总书记考察安徽重要讲话精神,详细解读了2020年“中央一号”文件精神,并以“决战脱贫攻坚,助推乡村振兴发展”为题开展党课教育。

通过此次党员主题教育活动,陆还村广大党员的党性得到一次深刻洗礼。大家表示要铭记历史,学习先辈们的革命精神,牢记党的初心和使命,为陆还村的脱贫攻坚和乡村振兴继续努力奋斗。

## 香格里拉社区党委组织观看爱国教育电影《八佰》

星报讯(李蕾 记者 祁琳)为进一步激发社区全体党员干部、青年团干的爱国热情,促进社区党员、团员的交流,9月7日下午,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区党委组织辖区党员干部、青年团干共36人,赴影院观看了爱国教育题材电影《八佰》。

据悉,电影《八佰》讲述了1937年淞沪会战末期,国民革命军第88师524团留守上海四行仓库,与租界一河之隔,以少敌多顽强抵抗日军进攻,孤军奋战4昼夜,造就了罕见的被围观的战争。为壮声势,四百人对外号称八百人的故事。在两个半小时的观影过程中,大家一次次被影片中跌宕起伏的故

事情节和中国军人不屈不挠、浴血奋战的伟大爱国精神和抗战精神所打动。

据了解,通过观影,大家更好地了解了抗战历史,增强了爱国情怀。观影结束后,辖区党员干部、青年团干纷纷表示,影片场面震撼,情节感人至深。自己被中国军人为了唤醒国家、民族而不惧牺牲的精神所震撼,也深深地被那些在被压迫的殖民生活中作出努力和贡献的人民群众而感动。在今后的工作和生活中,要继续弘扬爱国主义精神,传承伟大的抗战精神,不忘历史、居安思危,为推进社区工作奉献出自己的力量,用实际行动践行中国共产党党员的初心和使命。

## 星瀚书海趣味科学实验课来袭



星报讯(杨晶 记者 吴笑文)为丰富社区青少年的假期生活,培养青少年对科学的兴趣爱好,提高其动手动脑能力,日前,合肥星瀚书海城市阅读空间联合麦高教育,开展了一场参与式的科学实验课,活动共吸引60余人前来参加。

实验室里,干冰实验主要是由干冰和热水为实验原材料,通过将两者倒在一起,制造出了很多凉凉的白色雾气。孩子们都很好奇,一个个惊叹不已,认真地听老师的原理解释。制作泡泡主要运用到了纸杯、白醋、小苏打等材料,同学们将白醋与小苏打一起倾倒在纸杯里,发现纸杯中冒出了很多气泡,麦高教育的老师认真地为孩子们讲解了实验原理。

此次实验课得到了青少年的积极配合,同时也让青少年理解生活中蕴含的科学道理,度过了一个丰富多彩、充满意义的暑假。

## 三里街街道:融合共建 打造普法工作亮点

星报讯(裴文豪 黄静如 记者 祁琳)日前,记者从合肥三里街街道获悉,该街道地处老旧小区聚集区,辖区下岗失业人员、两劳释放人员、流动人口较多,点多面广,给社会服务和治理带来一定难度,提升辖区居民群众学法懂法守法的意识尤为重要。街道紧紧围绕“七五”普法规划,以弘扬法治精神、培育法治理念为主线,开展“法律六进”等一系列主题活动,努力将法治理念根植于每一个居民群众心里。

据悉,街道于2019年10月在凤阳一村社区“左邻右舍”片区党群服务站成立全市首家街道级物业纠纷调解中心,为解决辖区停车难、管理难、房屋质量不佳等“痛点”问题而引发的物业纠纷。同时,在元木雅居B区等回迁及日常管理难度较大的小区也

设立法治社保公益小区驿站,为居民提供“家门口”看得见的法律服务。

今年5月,街道率先在全区成立社会矛盾纠纷调处化解中心并投入使用,突出司法所标准化建设,扩建人民调解委员会、律师工作站、普法活动室等近200平方米功能室,实现多部门联动合作。同时,积极整合各方资源,增加“三官三师一员”(即法官、检察官、警官,律师、心理咨询师、社会工作者,网格员)进驻,使矛盾纠纷调处化解有温度、有成效。

同时,打造未成年人普法宣传教育活动基地,以“关爱明天普法先行”为主题,在凤阳一村社区儿童俱乐部原设施基础上,增设主题文化墙、普法小剧场、普法宣传文化长廊、法治悦读林、童趣法治小书屋等场所。

## 高王社区开展防网络诈骗座谈会

星报讯(王章飞 记者 沈娟娟)又是一年大学开学季,9月5日,合肥市高王社区党委、综治中心、妇联、团总支为今年考入本科的9名学子开展了一次特殊的“防诈骗”座谈会。

“众所周知,目前的互联网技术发达,各种新鲜的事物屡见不鲜,以前信息闭塞,我们很难了解外面的世界,现在有了互联网,再大再远再稀奇的消息前一秒发生,可能我们下一秒就可以在网上查到相关信息了。互联网给我们的生活带来了便利,同时也带来了各种新鲜的诱惑和骗局。经常会听到某某被騙得倾家荡产了;某某银行卡的钱被盗刷了;某某就是因为接个电话卡里的钱就不翼而飞了等等。”高王社区党委书记巫来全向在场的同学们娓娓道来。

巫来全提醒,同学们在学校努力学习之余,也不要忘了了解防诈骗的相关知识。“凡是诈骗的都是让你感觉占到便宜了,结局过分美好了,让你感觉是通往成功道路的一条捷径,所以同学们一定要做到心中有数,不轻信网上说的事,遇事多反问自己,多问身边的亲人,多问比自己有经验的人。我只强调一点,希望同学们可以带着问题去学习,不要轻信放弃,也不要轻信他人说的美好骗局。”

当天通过座谈会的方式,书记给同学们上了一堂意义深远的课,给高王的优秀儿女一些前人的经验,提高了对电信网络诈骗的防范意识,不要相信任何不劳而获的捷径,唯有勤奋才是王道,少走一些不必要的弯路,让他们的大学生活更加圆满。

### 债权拍卖公告

受委托,我公司定于2020年9月16日下午3:00在合肥市旺城大厦六楼会议室公开拍卖中国华融资产管理股份有限公司安徽省分公司对安庆市南方实业有限公司享有的债权。  
看样时间、地点:公告日起至2020年9月15日下午5:00点,标的所在地。  
注意事项:有意竞买者请于2020年9月16日上午12:00点前向本公司(开户行:交通银行合肥三里庵支行;户名:安徽皖华拍卖有限公司;账号:34131600018170051665)交纳竞买保证金300万元(以到账为准),并携带相关资料到本公司办理竞买登记手续。未尽事宜详见相关拍卖文件。  
联系电话:安徽皖华拍卖有限公司:0551-65144808 13505605666  
中国华融资产管理股份有限公司安徽省分公司:0551-62662552  
安徽皖华拍卖有限公司  
2020年9月8日

### 清算公告

安徽文化产业促进会(统一社会信用代码:513400007950851077)经会员大会决议,现拟向社会团体登记机关申请注销登记,现成立清算组,清算组组长为周玉,清算组成员:曹多胜、王芳、董雷、陈新颖、骆超、李岩,请债权人于见报之日起45日内向清算组书面申报债权并办理债权登记手续。联系人:李霞,电话:0551-62609136。特此公告。